
2023年幼儿园大班班队活动设计 幼儿园
大班班级活动设计方案(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是小
编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园大班班队活动设计篇一

1、通过活动，在秋游中感受祖国山河的美丽。

2、在活动中提高学生的观察、想象和动手能力，培养艺术欣
赏能力。

3、培养学生集体观念、互助精神。

4、爱护自然环境。

1、爬山进橘园观察橘子，采摘橘子。

2、用心观察、感受橘园的美。

3、在大草坪上开展丰富多彩的游戏活动。

第一阶段：10月31日~11月3日

1、召开班主任会议，明确活动内容，讨论活动要求。

2、班主任宣讲活动内容，提出活动要求。

有序上下车，在车内不喧哗，旅途中不把头伸出车窗外。

爱护花草树木，不乱扔垃圾。



摘采橘子，讲谦让。

分配各小队人员，确定小组长。在规定的区域活动，活动中
不随便离队，有事离开向老师报告。

保管好自己的物品，增强自护意识。

第二阶段：11月4日

秋游活动。

第三阶段：

1、总结交流活动情况。

2、展示活动成果，用图画的形式展示自己的收获。

幼儿园大班班队活动设计篇二

活动地点：操场

参加人员：小班全体幼儿、家长及老师

活动设想：

上小班一学期，孩子们在各方面都有了很大的进步。通过此
次亲子活动可以增进幼儿、家长和老师的联系和沟通,让家长
也能不断的获取新的教育理念和信息,改善家庭教育方式;增
进家园交流，让家长了解孩子在园的生活学习情况;了解幼儿
园的教育工作，能主动配合，做到家园互动;增进亲子间的情
感,培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力。

此次活动我们以游戏为主线，随机展现幼儿在本学期的学习
成果，通过亲子间的互动，让家长了解幼儿的发展，同时增



进亲子的感情，并让家长了解幼儿园组织教学活动的主要形
式：一日活动游戏化。

活动目的：

1.幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2.幼儿、家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子情。

3.喜欢参加庆祝活动，遵守规则，注意安全。

活动准备：

1.向家长发出邀请函，征集家长节目和家长志愿者。(摄像、
照相、维持秩序)

2.师生共同布置教师内外的环境，营造节日的气氛。

3.教师选购游戏奖品和新年礼物;准备游戏的道具;录制表演
的音乐和背景音乐。

4.活动前对幼儿和家长进行安全教育，做好活动前的安全预
案。

主 持 人： 吴 荣 周雪芬

奖品负责人： 周冬安 范丽霞

幼儿负责人： 姚小芳 徐凤娇

家长负责人： 各班两名家长

照相、 摄影：各班两名家长



幼儿及家长坐式：

幼儿分成两个方阵，家长围坐在操场周围，幼儿坐在家长的
身上。

材 料 摆 放：表演所用道具及奖品摆放好

奖品发放形式：每个游戏结束后，老师根据比赛结果，在幼
儿额头贴粘贴画，活动结束后，到老师那里领取相应的奖品。

横 幅： 欢天喜地迎新年

活动计时：90分钟 (下午3：00——4：30)

活动流程：

1.主持人致欢迎词。 2分钟

2.集体舞表演：兔子舞(小一班全体幼儿) 5分钟

3.集体舞表演：恭贺新年(小二班全体幼儿) 5分钟

4亲子游戏：《喂桔子》 (每次10个家庭，玩二轮，20个家
庭) 10分钟

玩法：家长手背后，幼儿喂桔子给家长吃，先吃完为胜

6.亲子游戏：《吃爆米花》 (每次10个家庭，玩二轮，20个
家庭) 10分钟

玩法：家长手背后，幼儿喂爆米花给家长吃，先吃完为胜

7.展示活动： 家长节目(小一班) 5分钟

8.展示活动： 养成教育儿歌 5分钟



男生：《幼儿园像我家》、《洗手歌》、《玩具玩具我爱
你》、《有礼貌的好宝宝》、

《上下楼》

女生：《吃饭歌》、《大马路》、《幼儿园里朋友多》、
《爱护图书》

全部：《六步洗手法》

9.亲子游戏：《小乌龟找妈妈》(一次6个家庭，玩两轮，12
个家庭) 10分钟

玩法：三个家庭一队，分两队，幼儿和家长相对站，幼儿从
地垫的一头爬到另外一头找妈妈，妈妈和小乌龟一起爬过来，
速度快的一队为胜。

10.展示活动：《我是双语小能手》 5分钟

规则：老师说汉字，幼儿和家长说英语。

11.亲子游戏：《妈妈找宝宝》|(每次5个家庭，玩二轮，10
个家庭) 10分钟

玩法：请妈妈蒙住眼睛，孩子在对面喊“妈妈”，妈妈就去
找自己的宝宝。

背景音乐：《我的好妈妈》

12. 家长展示(小二班) 5分钟

13.亲子表演游戏：兔子和狼(小一班 、小二班全体幼儿) 5
分钟

家长扮演大树，孩子扮演兔子，一起听音乐玩游戏



14.集体展示《数鸭子》 5分钟

15.结束语。 3分钟

家长朋友们!小朋友们!深深地祝福你们开心每一天!健康每一
天!蔡甸区幼儿园小班“庆元旦·迎新年”亲子联欢活动到此
结束!感谢大家的光临与参与!再次祝大家兔年快乐!

幼儿根据需要有序的喝水、如厕。请家长看管好自己的孩子
并予以帮助。

幼儿园大班班队活动设计篇三

为了让幼儿更好的了解我国传统文化节日，加深对元旦的认
识和了解，体验元旦的喜庆气氛，特设置“欢度旦”的教育
活动。

元旦是中华民族的传统节日，是新的一年的开端，举国上下，
喜气洋洋，欢度元旦。在20xx年元旦即将来临之际，我们的
生活日历又翻开了崭新的一页。为了让孩子们度过一个快乐
而又有意义的元旦，同时提高幼儿的动手能力和交往能力，
培养幼儿的自信心，并感受节日的喜庆，我们中班年段庆元
旦特制定以下活动方案。

(一)活动时间：20xx年12月25日

(二)活动地点：各班教室

(三)活动形式：搓汤圆、送贺卡活动

(四)活动目标：

1、通过搓汤圆、送贺卡系列庆祝活动，让幼儿感受热闹和开
心的节日气氛，激发幼儿成长的自豪感和对生活热爱的情感。



2、学习用恰当的方式表达对他人的祝福和关爱。

(五)活动准备：

1、每位幼儿自制贺卡一张。

2、糯米粉每班3包、豆沙或芝麻馅子每班一包。

3、电饭锅或者电磁炉各班自备。

4、背景音乐、环境布置各班教师负责。

(六)活动过程：

1、班主任致辞

亲爱的小朋友们，大家新年好!新年的钟声即将敲响，今天，
我们欢聚一堂，共同庆祝20xx年的到来。让我们一起唱响
《新年好》，迎接新的一年的到来。

2、搓汤圆

每组一份糯米粉，馅子，幼儿洗手搓汤圆。

3、品尝自制汤圆

和幼儿一起品尝自己制作的汤圆。

4、交换贺卡，互相庆祝新年，引导幼儿说新年祝贺语。

5、在欢快的歌舞中结束。

幼儿园大班班队活动设计篇四

1.知道农历八月十五是我国传统的节日——中秋节，初步了



解中秋节的有关风俗习惯。

2.积极参与中秋节的有关活动，乐意用不同的方式表达自己
对节日的感受。

3.在活动中感受节日的欢乐气氛。

1.各色彩纸若干，作画工具

2.收集各种月饼盒子布置活动室。

了解中秋节的来历

1.通过讨论月亮的变化，让孩子们知道农历的八月十五是中
秋节，是我们国家的民间节日。

2.介绍中秋节的来历，让孩子们知道中秋节又叫团圆节。

3.了解人们在中秋节的活动。问：你喜欢过中秋节吗？你们
知道中秋节要吃什么吗？

制作纸灯笼

（一）导入活动

师：为了迎接中秋节我们做一些灯笼来装扮教室吧。

（二）讲解示范：

1.提问：你看到过什么样的灯笼？

2.告诉幼儿老师给小朋友准备了正方形和圆形的彩纸。

3.请个别幼儿在纸上大胆作画。画前先请他说说准备画什么
样的灯笼，老师提醒幼儿要把图案画大，以便让人清楚地知



道这是什么灯笼。

4.老师示范剪流苏。先将一个小正方形纸折一个细长条，打
开后，用剪刀从下往上剪流苏。直至剪到刚才的折线处。

5.将剪下的流苏和幼儿讨论后，贴在刚才画好的灯笼的下方
中间处。

（三）幼儿操作：

重点：老师提醒幼儿要将图案画在纸的中间，并且画大。

难点：流苏尽量剪细。

帮助能力弱的幼儿完成作品。

（四）展示作品：

幼儿将自己做的灯笼悬挂在事先准备好的线上。然后相互介
绍和欣赏。

幼儿园大班班队活动设计篇五

一、活动主题：

“团结互助，增进友谊”

二、活动目的与意义：

四月天，春意盎然，点点新绿点缀着大地，正是踏青春游的
好时节。通过本次春游活动，在领略优美的景色的同时，促
进本班同学间的交流，陶冶我们的情操。春游，既可以为全
体成员营造一种轻松自由和谐融洽的气氛，又可以加强同学
们的集体意识，开拓同学们的视野，增长知识，感受生活，



同时也丰富同学们的课余生活，让同学们在春意盎然的季节
里放飞心情。

三、活动对象：

徐州工程学院信电11网络班师生(自愿参加)

四、活动时间：

20年4月24日星期日(暂定)

五、活动地点：

万绿园(暂定)

六、地点优势、劣势：

乘车方式：班级集体包车。强烈建议包车，一是统一包车节
省时间，若各自乘车同学相互间必定造成时间差，二是包车
便于集体活动，也有安全保障。(待定)

七、经费预算：

1、门票：免门票

2、气球、绳子等20元有集体游戏就准备一些道具吧。

3、包车费用：(待商议)

4、如包车，则费用预定为每人20元，多退少补。

八、活动具体安排：

1组织策划：



略

2时间安排

9：30~11：00，利用景区的设施分组比赛

11：00~11：30休息

11：30~14：00游戏、集体活动(班长提醒生活委员下午4点联
系司机)

14：00~16：30自由活动时间

16：30~17：00到景区大门口集合准备归校

九、活动注意事项：

1、为保证早上出发前的安全与纪律，班长做好出发前的组织
工作。

2、爱护花草树木，严禁破坏公共财物。

3、以班级为单位活动，不独自行动，不玩危险游戏，一切活
动均听带队老师的指挥。

4、建议学生讲究节约，带适量的物品，不宜多。动员不带贵
重物品。如果带了，请教育好注意保管。

5、不参加的学生一定要好请假条，同时班长电话联系确定。

6、建议同学穿舒适休闲的衣服和运动鞋。

预祝本次10级报关与国际货运1班班级春游活动成功！


